

Styrelsemöte

23 september 2017

- 1. Mötet öppnas**
- 2. Lucia 10/12 kl. 14:00**

Lottringar finns kvar sen tidigare. Inköp för allt som behövs för evenemanget görs innan.

Vi får även marknadsföra oss på pizzerian i Färna inför evenemanget. Malin gör en affisch.
- 3. Kaffelunken 2018**

Kaffelunken fortsätter planeras. Tester har gjorts på en lösningen till att använda QR-koder du skannar med telefonen och så visas en fråga. Det är inte säkert om detta är en lösning som alla skulle klara av att hantera. Därför togs även förslaget upp att det skulle finnas utskrivna frågor.

Kaffelunken skulle ha start 1 maj och fyra söndagar framåt. Priset skall bestå av en Löfbergs lila 500g.
- 4. Föreningsbidrag 2018**

Steve skickar in ansökan om föreningsbidrag tills nästkommande år. Vi ska även söka bidrag via ABF för de kulturprogram vi haft under året.
- 5. Valborg 2017**

Genomgång kring förändringarna som skedde detta år. Att evenemanget startade senare vart bättre då fyrverkerierna syntes mer. Samt påpekades att vi borde införskaffa fler bullar då de tog slut. Bullarna kunde sedan frysas in och användas igen under senare evenemang. Saft borde även det köpas någon flaska mer (minst 2l).
- 6. Pysseldagen 2017**

Pysseldagen var uppskattad. Detta år fick man lära sig vika kartonger och påsar. Nästa års tema blir att lära sig sy.
- 7. Årsmöte 2018**

Kallelse ska sedan gå ut minst två veckor innan stormöte så därför läggs årsmöte 18 mars kl.14:00 för föreningen på hembygdsgården.

Nästa styrelsemöte för hembygdsföreningen blir den 15 februari 2018 kl.19:00.

8. Mötet avslutas